
  

 

 
Βιέννη Οι µουσικές στην Βιέννη αρχίζουν µε το που θα κατέβεις από το αεροπλάνο... 
 
Είναι σαν να ακούς µουσική όλη µέρα και όλη νύχτα! Ο Mozzart έκανε καλή δουλειά και η πόλη δεν ξεχνά να τον τιµά σε 

κάθε ευκαιρία. Στα ανάκτορα Σενµπρούν µας περιµένει η πριγκίπισσα Σίσσυ - το τραπέζι είναι ακόµα στρωµένο µε τις 

πανάκριβες πορσελάνες και τα ασηµένια καντηλέρια, αποµεινάρια µιας άλλης εποχής. 

Τα βράδια είναι υπέροχα, µε το άρωµα της κανέλας να αρωµατίζει και να ζεσταίνει τις καρδιές και το σώµα µας.  

Η διάσηµη Όπερα στέκει πάντα εδώ, έτοιµη να µας προσφέρει και αυτή µια υπέροχη βραδιά.  

Στα περίφηµα Βιεννέζικα δάση στο Μάγιερλινγκ ξεδιπλώνει η φύση µπροστά στα µάτια µας όλο το µεγαλείο της.  

Οι βιτρίνες µε τα γλυκά και τα ψωµάκια µας δελεάζουν να τα δοκιµάσουµε όλα - και αν πάρουµε και κανένα κιλό, χαλάλι, 

για την Βιέννη τα δίνουµε και τα παίρνουµε όλα!  

 
Πράγα  Η πόλη των Πύργων και των ξωτικών, κάθε σοκάκι και ένα παραµύθι… 
 
Στο Κάστρο της αναζητούµε τους Αλχηµιστές και κατεβαίνοντας στην γέφυρα του Καρόλου θα θαυµάσουµε την υπέροχη 

θέα µε τους ήχους των πλανόδιων µουσικών.  

Κατηφορίζοντας στην µεγάλη πλατεία της παλιάς πόλης θα περιµένουµε να χτυπήσει η ώρα ακριβώς και το Αστρονοµικό 

ρολόι να θυµίσει σε όλους την αδυναµία του ανθρώπου µπροστά στην εκπληκτική κατασκευή.  

Μια από τις εκατοντάδες µπυραρίες µας περιµένει να µας προσφέρει κάποια από τις αναρίθµητες ποικιλίες µπύρας και 

πρέπει να είµαστε έτοιµοι να τις δοκιµάσουµε όλες. Ξανθές, καστανές, µελαχρινές. Η µια καλύτερη από την άλλη!  

Πράγα-Βιέννη-Βουδαπέστη 
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Τα βράδια το παραµύθι ζωντανεύει µε τα φώτα κατά µήκος του ∆ούναβη σε µια βόλτα µε το πλοίο, όπου η πόλη ξεδιπλώνει 

το µεγαλείο της και τα βιβλία του Κάφκα παίρνουν σάρκα και οστά.  

Το Κάρλοβυ Βάρυ µας αποκαλύπτεται µέσα από την οµίχλη κατεβαίνοντας το βουνό, µεγαλόπρεπο, µε τα υπέροχα κτήρια 

το φυσικό περιβάλλον, την πολυτέλεια για τους λίγους και τα φυσικά ιαµατικά νερά για τους πολλούς. Η φύση έδωσε 

απλόχερα τα δώρα της στην περιοχή.  

Φεύγοντας, µια µαριονέττα θα συνοδεύει τις αποσκευές µας, να κινεί τα νήµατα των αναµνήσεων που συνοδεύουν την 

µαγευτική αυτή πόλη που δεν θα ξεχάσουµε ποτέ! 

 

Βουδαπέστη  
Η πόλη  χαρακτηρίζεται "Παρίσι της Ανατολικής Ευρώπης" και όµως πολλοί δένονται µαζί της ακόµη περισσότερο. Όχι 
γιατί είναι "καλύτερη" από το Παρίσι, αλλά γιατί είναι µοναδική. Γιατί έχει µια δική της, ξεχωριστή ατµόσφαιρα, ένα ασύγκριτο 
σκηνικό, ένα πέπλο µυστηρίου να την καλύπτει.  
Μια πόλη αυθεντική, της οποίας η γοητεία αποτελεί για τους επισκέπτες της µυστήριο, όπως η προέλευση των κατοίκων 
της που προβληµατίζει ανθρωπολόγους και γλωσσολόγους εδώ και αιώνες. Στο ερώτηµα τι είναι αυτό που κάνει τη 
Βουδαπέστη µαγευτική, δεν υπάρχουν απαντήσεις. ∆εν είναι τόσο όµορφη όσο η Πράγα, τόσο hype όσο το Βερολίνο, 
τόσο "καλλιεργηµένη" όσο η Βιέννη, τόσο στιλάτη όσο το Παρίσι. Ίσως τελικά το ίδιο το µυστήριό της να είναι αυτό που 
την κάνει τόσο ενδιαφέρουσα. 
Με την επίσηµη ιστορία της να ξεκινά περί το 90 µ.Χ., όταν οι Ρωµαίοι ίδρυσαν εδώ την πόλη Aquincum, που σύντοµα θα 
γινόταν η πρωτεύουσα της ευρύτερης περιοχής, για να περάσει στη συνέχεια στα χέρια των Βούλγαρων, των Μαγυάρων 
– η καταγωγή των οποίων αποτελεί µέχρι σήµερα υπό συζήτηση ζήτηµα και απόγονοι των οποίων θεωρούνται οι 
σηµερινοί Ούγγροι – των Οθωµανών, των Αυστριακών, των Γερµανών και των Σοβιετικών, η Βουδαπέστη µπορεί σήµερα 
να υπερηφανεύεται ότι διαδραµάτισε σηµαντικό ρόλο στην πολιτιστική, γεωγραφική και πολιτική διαµόρφωση της Γηραιάς 
Ηπείρου. 

 
 

 
 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 
 

1η µέρα: Πτήση για Πράγα – Ξενάγηση παλιάς πόλης 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για τη “Χρυσή Πόλη των 100 Πύργων”, την Πράγα. Θα ακολουθήσει η πεζή 
ξενάγηση στην παλαιά πόλη της Πράγας ( Stare Mesto ), η οποία θα µας µαγέψει µε την οµορφιά την ατµόσφαιρα που 
αποπνέει και την απαράµιλλη αρχιτεκτονική της. Θα θαυµάσουµε το συγκρότηµα κτιρίων που απαρτίζουν το παλιό 
∆ηµαρχείο, το αστρονοµικό ρολόι του 1400 µε τους αποστόλους που εµφανίζονται στα µπλε παραθυράκια στο πάνω 
µέρος , τον ύψους 65 µ. Πύργο της Πυρίτιδας , την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, και την πέτρινη γέφυρα του Καρόλου 
πάνω από τον Μολδάβα µε τα 30 αγάλµατα. Μετά το γεύµα µας σε τοπικό εστιατόριο , θα µεταφερθούµε και θα 
τακτοποιηθούµε στο ξενοδοχείο της επιλογής σας . Το υπόλοιπο της µέρας είναι στη διάθεσή σας για να περιπλανηθείτε 
στα γραφικά σοκάκια της Πράγας και να απολαύσετε τον καφέ σας σε κάποιο από τα πανέµορφα καφέ της πόλης. 
∆ιανυκτέρευση. Αξίζει να επισκεφθείτε το Οµπέτσνι Ντουµ, µε το χαρακτηριστικό του τρούλο, που χτίστηκε στις αρχές 
του 20ού αιώνα, όπου βρίσκεται και η µεγαλύτερη αίθουσα συναυλιών στην Πράγα, Σµετάνα Χολ . 
 
2η µέρα: Ξενάγηση καστρούπολης - Κρουαζιέρα στο Μολδάβα 
Μπουφέ πρωινό και στην σηµερινή µας ξενάγηση της Καστρούπολης , θα θαυµάσουµε το εντυπωσιακό κάστρο 
Χρατσάνι, το ναό του Αγίου Βίτου και το Παλάτι , το χρυσό δροµάκι των αλχηµιστών και το περίφηµο Λορέττο. Εν 
συνεχεία θα ακολουθήσει Κρουαζιέρα στον ποταµό Μολδάβα διάρκειας δύο ωρών µε µπουφέ γεύµα όπου θα 
έχετε την ευκαιρία να θαυµάσετε τις οµορφιές της Πράγας µε έναν εντελώς διαφορετικό τρόπο. Επιστροφή στο 



ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση . Για το βράδυ σας προτείνουµε να  παρακολουθήσετε µια παράσταση Μαύρου 
Θεάτρου, που στηρίζεται στην παντοµίµα και τον εκπληκτικό συντονισµό των ηθοποιών του, που θα δείτε µόνο στην 
Πράγα. Εναλλακτικά , µπορείτε να διασκεδάσετε σε κάποιο από τα πολλά τζαζ κλαµπ ή µπιραρίες της πόλης. 
 
3η µέρα: Πράγα-Κάρλοβυ Βάρυ 
Μετά το πρόγευµα , αναχωρούµε οδικώς για την πανέµορφη λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ (110 χλµ.), πασίγνωστη σε 
όλον τον κόσµο για τα ιαµατικά λουτρά και τις πηγές της. Στην ξενάγησή µας , θα εντυπωσιαστούµε από το πράσινο, 
τα γάργαρα νερά και τα υπέροχα κτίρια αναγεννησιακού στυλ. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε τη ρώσικη εκκλησία 
µε τους χρυσούς τρούλους και το υπέροχο ξενοδοχείο Πουπ του 17ου αιώνα όπου µπορείτε να απολαύσετε τον καφέ 
σας. Για τους λάτρεις των αγορών , στα καταστήµατα µπορείτε να βρείτε υπέροχα κρύσταλλα , θαυµάσιες πορσελάνες 
, λινά στους εµπορικούς δρόµους της πόλης. Μετά το γεύµα µας σε τοπικό εστιατόριο, θα επιστρέψουµε στην 
Πράγα. ∆ιανυκτέρευση. 
 
 
 
4η µέρα: Πράγα - Τσέσκυ Κρουµλόβ – Βιέννη 
Πρόγευµα και την σηµερινή ηµέρα θα απολαύσουµε µια εκδροµή στο πανέµορφο Τσέσκι Κρουµλόβ στα νότια της Πράγας 
όπου θα θαυµάσουµε την καστροπολιτεία του Τσέσκι Κρουµλόβ (170 χλµ.), ονοµασία που προέρχεται από το λατινικό 
Κρουµνάου ή την αρχαία γερµανική Κρουµπενόουε. Κτισµένο γύρω στο 1250 σε µια µαγική τοποθεσία στην καµπή του 
ποταµού Βλτάβα το κάστρο κατοικείτο µέχρι τα µέσα του 19ου αιώνα. Το 1950 περιήλθε στο τσέχικο κράτος και  
ανακηρύχθηκε ως εθνικό µνηµείο . Αργότερα συµπεριελήφθη στη λίστα της UNESCO.  Θα δούµε την εκκλησία του Αγίου 
Βίτου και θα καταλήξουµε σε ένα από τα πιο ψηλά σηµεία της καστρούπολης για να απολαύσουµε τη µαγευτική θέα . 
Ακολουθεί γεύµα σε τοπικό εστιατόριο. Θα βρείτε καταστήµατα µε ωραιότατα χειροτεχνήµατα, ξυλόγλυπτα, γυάλινα 
ή κρυστάλλινα αντικείµενα. Για τους λάτρεις των αγορών , στα καταστήµατα µπορείτε να βρείτε υπέροχα κρύσταλλα , 
θαυµάσιες πορσελάνες , λινά στους εµπορικούς δρόµους της πόλης.  Θα συνεχίσουµε την σηµερινή µας ηµέρα µε τελικό 
προορισµό την Βιέννη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας στην Βιέννη. Χρόνος ελεύθερος για µια πρώτη γνωριµία 
µε την αυστριακή πρωτεύουσα . ∆ιανυκτέρευση.      
 
5η µέρα: Βιέννη - Ξενάγηση πόλης και Ανάκτορα Σένµπρουν-Εκδροµή στα ∆άση  
               Βιέννης & Μάγιερλινγκ 
Μπουφέ πρόγευµα στο ξενοδοχείο και στην προγραµµατισµένη µας ξενάγηση, θα γνωρίσουµε την πόλη που γοητεύει 
πλήθος επισκεπτών από όλο τον κόσµο. Θα ξεκινήσουµε από την περίφηµη κρατική όπερα της Βιέννης, το ∆ηµαρχείο, 
τα µουσεία Φυσικής Ιστορίας και Καλών Τεχνών, το θέατρο της πόλης, το Πανεπιστήµιο, το Κοινοβούλιο µε την πλούσια 
διακοσµηµένη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Βοτιβκίρχε, τα ανάκτορα Χόφµπουργκ , τον καθεδρικό του Αγ. Στεφάνου και 
η ξενάγησή µας κλείνει µε την επίσκεψη στα ανάκτορα Σενµπρούν, όπου θα έχετε την ευκαιρία  να περπατήσετε στους 
κήπους και να επισκεφθείτε τα δωµάτια που ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια. Θα ακολουθήσει εκδροµή στα 
καταπράσινα ∆άση της Βιέννης, όπου ενδιαφέρον θα βρείτε το κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό από το 
ειδύλλιο της Μαρίας Βετσέρα και του πρίγκιπα Ροδόλφου. Ακόµη θα επισκεφθούµε το µοναστήρι Χέιλιγκενκροϊτς και 
στάση στη γραφική λουτρόπολη του Μπάντεν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας στην Βιέννη. ∆ιανυκτέρευση.  Για το 
βράδυ προτείνουµε δείπνο  
( έξοδα ατοµικά ) στις παραδοσιακές βιεννέζικες ταβέρνες του Γκρίντσιχ, που θα σας µεταφέρουν σε άλλες εποχές, 
δοκιµάζοντας το φετινό κρασί και τοπικά εδέσµατα. 
 
6η µέρα: Βιέννη – Μπρατισλάβα -Βουδαπέστη – Ξενάγηση πόλης 
Μπουφέ πρόγευµα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Μπρατισλάβα , πρωτεύουσα της Σλοβακίας όπου θα έχουµε 
πανοραµική ξενάγηση της πόλης. Θα συνεχίσουµε µε τελικό προορισµό την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας που την 
αποκαλούν "µαργαριτάρι του ∆ούναβη" . Άφιξη και θα ακολουθήσει η ξενάγηση της πόλης που σίγουρα θα σας 
γοητεύσει. Θα περάσουµε από την πλατεία των Ηρώων όπου θα δούµε τον αρχάγγελο Γαβριήλ να υψώνει στα χέρια 
του το στέµµα, ιερότερο σύµβολο της χώρας , τις κεντρικές φιγούρες του µνηµείου αυτού που είναι οι αρχηγοί των 
επτά φυλών που ίδρυσαν την πόλη και ο αρχηγός τους Αρπάντ , τον επιβλητικό καθεδρικό του Αγ. Στεφάνου, το λόφο 
Γκέλερτ µε την µοναδική θέα , την εκκλησία του Αγ. Ματίας, µε τους οδοντωτούς πυργίσκους όπου γινόταν η στέψη 
των βασιλέων της Ουγγαρίας ,  την πύλη της Βιέννης και εξωτερικά το Κοινοβούλιο που είναι το µεγαλύτερο στην 
Ευρώπη, µε µήκος 268 και ύψος 96 µ. Η ξενάγησή µας θα ολοκληρωθεί στον Πύργο των Ψαράδων σήµα κατατεθέν 
της πόλης, που αποτελείται από επτά πύργους πάνω στα µεσαιωνικά τείχη, από όπου προσφέρεται εκπληκτική θέα της 
τριγύρω περιοχής. Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. Το υπόλοιπο της 
ηµέρας στην διάθεσή σας για µια πρώτη περιπατητική γνωριµία µε τη πόλη στο γειτονικό πεζόδροµο VΑCΙ µε την 
έντονη εµπορική ατµόσφαιρα της αγοράς της καθώς και ένα καφέ µε γλυκούς πειρασµούς στη πολυτελή σάλα του cafe 
ΖΕΡΜΠΩ. ∆ιανυκτέρευση.  
 
7η µέρα: Εκδροµή πλάι στο ∆ούναβη Σέντεντρε-Έστεργκοµ-Βίσεγκραντ 
Μπουφέ πρόγευµα και η σηµερινή µέρα µας βρίσκει σε µια όµορφη εκδροµή κατά µήκος του ∆ούναβη. Επίσκεψη στο 
µπαρόκ χωριό του Αγίου Ανδρέα όπου θα δούµε το µουσείο της φηµισµένης γλύπτριας Μάργκριτ Κόβατς και τη µικρή 
ορθόδοξη εκκλησία του χωριού. Θα περπατήσουµε στα πλακόστρωτα δροµάκια του χωριού των καλλιτεχνών και των 
καλών τεχνών όπως αποκαλούν τον Άγιο Ανδρέα. Συνεχίζουµε κατά µήκος του ∆ούναβη για την παλαιά πρωτεύουσα 
του Ουγγρικού κράτους, το ≪ρωµαϊκό≫ Έστεργκοµ, για να επισκεφθούµε τον µεγαλοπρεπή καθεδρικό ναό που είναι 



από τους µεγαλύτερους της Ευρώπης. Ακολουθεί η διαδροµή για το αναγεννησιακό Βίσεγκραντ όπου θα έχουµε γεύµα 
στο παραδοσιακό αναγεννησιακό εστιατόριο RENAISSANCE (www.renvisegrad.hu ) µια έκπληξη στις όχθες 
του ∆ούναβη καθώς οι σερβιτόροι είναι ντυµένοι µε παραδοσιακά κοστούµια. Επιστροφή στην Βουδαπέστη. 
∆ιανυκτέρευση. 
 
8η µέρα: Βουδαπέστη - Αθήνα 
Μπουφέ πρόγευµα και χαρείτε τη σηµερινή µέρα σας στη Βουδαπέστη και τον ∆ούναβη µε επισκέψεις και λοιπές 
δραστηριότητες στα τόσο ενδιαφέροντα σηµεία ή µουσεία της. Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για Αθήνα. 
 

 

 

Σηµειώσεις:  
� Οι ανωτέρω εκδροµές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγµατοποιηθούν µε διαφορετική σειρά, χωρίς να 

παραλειφθεί κάτι.  Τελικό πρόγραµµα µε το ενηµερωτικό σας. 
� Η εκδροµή µπορεί να πραγµατοποιηθεί και αντίστροφα . 
� ∆ιαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου απαραίτητα.  
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ANDEL’S BY VIENNA HOUSE  
PRAGUE 4*   

RENAISSANCE VIENNA 4* SUP 
COURTYARD BY MARRIOTT CITY 

CENTER BUDAPEST 4* 

785 € 970 € 650 € 

 
Περιλαµβάνονται:  

• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΠΡΑΓΑ & ΒΟΥ∆ΑΠΕΣΤΗ-ΑΘΗΝΑ µε πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
• ∆ιαµονή στα επιλεγµένα µας ξενοδοχεία 4* ή παρόµοια  
• Τρείς (3) διανυκτερεύσεις στην Πράγα σε επιλεγµένο ξενοδοχείο  
• ∆ύο (2) διανυκτερεύσεις στην Βιέννη σε επιλεγµένο ξενοδοχείο  
• ∆ύο (2) διανυκτερεύσεις στη Βουδαπέστη σε επιλεγµένο ξενοδοχείο  
• Μπουφέ πρόγευµα καθηµερινά .  
• Έξι ( 6 ) γεύµατα συνολικά ως ακολούθως : 

o Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο στην Πράγα κατά την διάρκεια της πεζής ξενάγησης .  
o Γεύµα κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας στον ποταµό Μολδάβα στην Πράγα . 
o Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο κατά την διάρκεια της εκδροµής στο Κάρλοβυ Βάρυ . 
o Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο κατά την διάρκεια της εκδροµής στο Τσέσκυ Κρουµλόβ. 
o Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο κατά την διάρκεια της ξενάγησης στην Βουδαπέστη . 
o Γεύµα σε τοπικό εστιατόριο την ηµέρα της εκδροµής στην καµπή του ∆ούναβη – εστιατόριο Renaissance 

αναγεννησιακού ρυθµού .    
• Μεταφορές από / προς αεροδρόµιο/ξενοδοχείο , εκδροµές/ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραµµα. 
• Ασφάλιση Επαγγελµατικής Αστικής Ευθύνης & Ταξιδιωτική Ασφάλιση έως 75 ετών .   
• Ελληνόφωνος  ξεναγός / συνοδός στον τόπο προορισµού.   
• Φ.Π.Α 

 

∆εν Περιλαµβάνονται:  
• Φόροι αεροδροµίων και επίναυλοι καυσίµων 150 € .   
• Είσοδοι σε µουσεία , µνηµεία & λοιπά αξιοθέατα .   
• Ποτά κατά την διάρκεια των γευµάτων / δείπνων.  
• Αχθοφορικά και φιλοδωρήµατα. 
• Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραµµα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόµενο. 

 

ΠΡΑΓΑ-ΒΙΕΝΝΗ-ΒΟΥ∆ΑΠΕΣΤΗ 

A3 21 ∆ΕΚ ΑΘΗΝΑ ΠΡΑΓΑ A3 864 14:10 - 15:50 28 ∆ΕΚ ΒΟΥ∆ΑΠΕΣΤΗ ΑΘΗΝΑ A3 879 10:40 - 13:40 
A3 02 ΙΑΝ ΑΘΗΝΑ ΠΡΑΓΑ A3 864 14:10 - 15:50 09 ΙΑΝ ΒΟΥ∆ΑΠΕΣΤΗ ΑΘΗΝΑ A3 879 10:40 - 13:40 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙ∆ΕΨΕΤΕ:  
 

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει και 
συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 

• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής που 
αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν θέλετε 

να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 

σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 200 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 

• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  

• 12 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας χρήση 
πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως 12). Σας συστήνουµε, 
προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα πωλήσεων, είτε από 
το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   

• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της 
χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν 
πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόµιο.   

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 

Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
µε σκοπό να καταχωρισθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο 
φάκελό σας.   

Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το 
Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία 
του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα 
πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση 
της προκαταβολής.  



 
 
Οι καινοτοµίες του Versus  

που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 
 

"Η ζωή είναι στιγµές  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel  

Σας ευχαριστούµε! 

Εµείς θα συνεχίζουµε να ανοίγουµε δρόµους για εσάς … όπως σας αξίζει” 

 

Ευάγγελος Π. Κατσιµίχας  

 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 

επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο γύρος 
του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται 
δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε 
όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  

 
Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, η επετειακή 
εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια ταξιδιωτικής έµπνευσης και προσφοράς του Versus 

Travel αλλά και µε πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της 
Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους κι  έγιναν µια 
παρέα.  
 
� Εξειδικευµένα τµήµατα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  

� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 

� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  

Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών µας 

µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 

ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
 



� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 

αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την επιστηµονική 
κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας 
σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα 

την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του Versus Travel 
µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 
� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 

τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 
αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, όπως 
προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι 
έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 

 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 
∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 

της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική 
κάρτα µέλους.  
 
� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 

Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να αντιµετωπίσουν 

οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η πρώτη 
ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος 
αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, 

ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, 
διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και τον 
Λυκαβηττό.  
 
� Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 

θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη 
µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι 
στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να παρακολουθούν 
τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού 
ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την παρακολουθήσετε 
αποµακρυσµένα. 

 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο σπίτι 

σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 



συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και στην 

πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας Versus. 
Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, 
αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air 
France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 
οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 

� ∆ιερεύνηση Προορισµών  
∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας του 
ταξιδιού τους. 
 
 

VERSUS TRAVEL 
Μαζί γνωρίζουµε τη γη, µαζί σχεδιάζουµε το ταξίδι!!! 

 


